

МОРЕ



ЧАЯ

лучший чай прямо с плантаций

www.morechaya.ru

Выпуск №80 (февраль 2017)

Время дарить чай



Ну вот и приближаются самые романтические праздники года – День влюбленных, День защитников Отечества и 8 марта. А с их приближением встает и вопрос – что подарить? Конечно, настоящий элитный чай – это универсальный подарок: и приятно и полезно. И вот что можно купить в «Море чая»:

1. Специальные подарочные наборы, которые состоят из нескольких пачек чая, варенья, шоколадок, кофе, красиво уложенных в подарочную корзину, чайный букет или в прозрачную подарочную упаковку с изящным бантиком. На фотографиях вы видите некоторые из таких подарков. Вы можете заранее заказать любое количество таких подарков в любом из магазинов «Море чая» или в интернет-магазине www.morechamat.ru А в международном центре на Фонтанке 91, где и сделана эта фотография, работает и специальная чайная дизайн – студия.

2. Новые оригинальные баночки с чаем из серии «Избранное из «Моря чая», которые вы видите на фотографиях.

Во всех баночках 100% цейлонский чай Маброк, расфасованный в фольгу на Шри-Ланке. Можно выбрать крупнолистовой черный чай, зеленый чай или например черный чай «Земляника со сливками». Кроме этих есть и еще более 100 сортов чая в подарочных банках. Обратите внимание, например на цейлонский чай Шери или Маброк в сердечке. А лучше приходите и выбирайте прямо в наших магазинах. Практически все сорта чая соответствуют главному принципу нашей сети: «Где вырос, там и упакован».

3. Чайная посуда

В Море чая – море чайной посуды. Покупайте в любом из наших магазинов. Посуда останется у того, кому Вы ее подарили надолго, и о вас долго будут вспоминать хорошим словом.

Александр Чудок



Экспедиция в Китай за элитным чаем

Каждый год ведущий мастер Клуба Чайной Культуры Евгений Кашкалов отправляется в свою очередную экспедицию в Китай. В этом году кроме новых впечатлений от поездки и новых знаний о чае и китайской чайной традиции, Евгений привёз несколько видов элитного коллекционного чая для клуба и магазина на Фонтанке. Эти сорта также можно заказать и в любом магазине «Море чая».

Предлагаем Вашему вниманию интервью с Евгением, в котором он рассказал о своей осенней поездке в Китай.

- Легко ли купить в Китае хороший чай? Наверное, там он везде хороший?

– Не стоит питать иллюзий на счёт того, что хороший чай в Китае можно купить на каждом шагу. Чтобы найти нечто достойное, нужно потратить много времени. За несколько лет нам удалось посетить Пекин, Шанхай, город Ханьчжоу в провинции Чжецзян, «Китайскую Венецию» – Суджоу. Были также в провинции Аньхой, которая славится не только красотой гор Хуаншань, но и большим количеством знаменитых чаев. Не обошли вниманием столицу фарфора Цзин Да Чжень. Побывали в Тяньмэне – на родине автора Чайного Канона, Лу Юя. Любовались красотами гор У И.

- Чему была посвящена Ваша осенняя экспедиция?

– В 2016 году удалось посетить юго-восток Китая, провинцию Шаньдун. Также наш маршрут лежал через Шанхай, Ханьчжоу и Гуанчжоу. Гуанчжоу – мегаполис, бизнес центр провинции Гуандун, знаменитый своими улунами. Там находится один из крупнейших чайных рынков – Фанцун. Сюда едут, чтобы приобрести пуэр, красный чай, местного происхождения и из провинции Юннань. Иногда здесь можно встретить белый чай. Но большинство покупателей привлекают сюда, конечно же, знаменитые гуандунские улуны.

- Что Вы привезли, чтобы порадовать петербургских ценителей чая?

– Для магазина на Фонтанке и Клуба Чайной Культуры мы отбрали три гуандунских коллекционных улуна: Сюэпянь Дань Цун – Снежные Почки с Одиночных Кустов, Лань Хуа Сян Дань Цун – Орхидеевый Аромат с Одиночных Кустов, и Милансян Дань Цун – Аромат Орхидеи с Одиночных Кустов.

- Все с «Одиночных Кустов». А в чём между ними разница?

– Отличаются они друг от друга степенью ферментации. Первый из перечисленных наиболее близок к зелёному чаю, а скруткой похож на известный многим Да Хун Пао. За счёт низкой степени ферментации его аромат переливается травянистыми нотками и нотками сирени, и, чем-то напоминает Те Гуаньинь. Два других чая имеют более высокую степень ферментации. Каждый обладает ярким повторимым вкусом и ароматом. Вызывает ассоциации со свежевыпеченым ржаным хлебом, кому-то нравится легкий шоколадный звук, кто-то обращает внимание на медовый шлейф, других радует обилие фруктовых оттенков.

- Это из новинок, а как на счёт сортов уже полюбившихся нашим покупателям?

– В этом году мы решили обновить линейку улунов, и, помимо уже известного Да Хун Пао,



У И Шуй Сянь и У И Жоу Гуй (речь о них шла в прошлом номере газеты «Море Чая») нами привезена пробная партия Мэй Чжань (Дикая Слива), Бэй Доу (Северный Ковш), Бань Тянь Яо (Небесный Пояс), Ци Лань (Чудесная Орхидея), а также состаренный выдержаненный чай Лао Шуйсян 2009 года.

- В прошлом номере нашей газеты читатели могли вкратце познакомиться с многими из перечисленных выше сортов, а чем интересен Лао Шуйсян?

– Если Да Хун Пао и У И Жоу Гуй присуща яркость вкуса, тонизирующие свойства и согревающий эффект, то Лао Шуйсян обладает более мягким, деликатным действием. Это связано с технологией состаривания, которая отличается от традиции состаривания пуэра. Со временем улун становится мягче, бархатистее, приобретает едва уловимый аромат корицы, сухофруктов.

- А что привезли кроме чая?

– Конечно, массу новых впечатлений. Новые знания о китайской чайной традиции. Завораживающая и манящая красота гор, в которых рождается превосходный чай. Каждый раз приезжая в Китай, узнаёшь что-то новое о чае. Чайная культура постоянно развивается, появляются новые технологии, рождаются новые сорта. Этой теме можно посвятить целую жизнь, бесконечно совершенствуясь.

Интервью взяла Ирина Круглова



Разговор с Сергеем Кошониным за чашечкой чая Маброк

В 2016 году у сети магазинов «Море чая» и ТМ «Маброк» появилась традиция – душевный разговор за чашечкой чая с известными людьми нашего города: актерами, режиссерами, культурными деятелями. В этом номере хотелось бы рассказать еще об одной такой встрече. Сергей Кошонин. Советский и российский актер театра и кино, заслуженный артист России. Передача с ним, которую вела известная питерская поэтесса и телеведущая Наталья Дроздова, (передачу можно посмотреть в записи на ютубе) была особенной. Было исполнение романса его сочинения, воспоминания его матери о блокадном Ленинграде и, конечно же, чай. Приятный аромат сорта "Ночь 1000 звезд" от торговой марки 100% цейлонского чая "Маброк" пронизывал площадку и вся съемочная группа погружалась в романтику востока. Сергей с удовольствием дал нашей газете чайное интервью:

Солнце, экватор, ливни, муссоны, Горные склоны, люди Цейлона, Офис в Коломбо, лого со львом – Это чай "Маброк", всё это о нём.

Самый популярный сорт Маброка – Ночь 1000 звезд – смесь черного и зеленого чая со вкусом клубники, цветками апельсина, ноготков и лепестками роз.



– Как сейчас модно говорить: люди делятся на два типа. К кому относитесь Вы: любителям чая? Или все-таки кофе?

– Вообще я кофеман. Чай пью вечером. Всегда выбираю чай, когда есть время. Особенно с друзьями. Недавно пришел в ресторан, и мне сделали сюрприз – подали чай в новом виде заварника – гейзерном. Это целое действие. Я от самого процесса был в восторге. От него невозможно было отказаться при всей моей любви к кофе.

– Ни первый раз замечаю, что для творческого человека на первый план выходит процесс, а не результат. А что для Вас главное в напитке?

– Свежесть. Чай должен быть ароматным, свежим. Пакетики не переношу. Это вариант для работы, на бегу, когда ты стеснен бытовыми условиями, просто что-либо запить не пустой водой. Да и кофе – желательно зерна, которые помололи при мне. Напиток это не только вкус и цвет, но и аромат. А его дает только свежий продукт.

– Вы затронули очень интересный момент – время. Невосполнимый ресурс, очень дорогой для творческих людей. Есть ли у Вас время на чай?

– когда встречаемся с друзьями не по работе, единогласно выбираем чай напитком вечера. Чай предполагает под собой беседу, а не "диалог на коротке". Если появляется возможность, хожу на чайные церемонии и за длительным созерцанием провожу время с друзьями. Когда был в Китае, многое узнал о чае. Чайные церемонии полюбил именно там. Жизнь длинная, а путь короткий. Вот чай – это жизнь, а кофе – это путь.

– Разные люди пьют чай разными объемами. Как пьете чай Вы?

– У меня желудок с возрастом все меньше и меньше, как у котенка. Я пью наперстками. А вот мой дедушка пил по 10-15 граненых стаканов за вечер.



– У него была какая-то особенная традиция?

– Вот представьте себе: я маленький приезжаю в деревню Бяково под городом Иваново к дедушке с бабушкой на каникулы. Просто так пить чай там было не принято. Сначала мы шли с дедом в лес собирать шишки. Потом он доставал медный самовар, я закидывал в трубу шишки, брал кирзовую сапог и начинал им растапливать самовар. Самовар приносили в дом, где он долгое время не остыпал. А дальше...дальше дед начинал пить чай. Я не мог понять маленьким как в него столько помещалось, да и сейчас я не могу себе это представить. Он брал стакан с подстаканником. Наливал себе заварку, которая всегда была особенная. Там была смесь трав, которые я все сейчас и не назову. Наливал из самовара кипяток. Дальше наливал чай в блюдце и пил уже из блюдца. Самое главное с чем он пил чай. Крупный кусковый сахар он делил на четыре части. Обсасывал его и запивал чаем. А когда сахар заканчивался, он доставал из заначки один кусочек. И лишь смотрел на него,

пока пил чай. Это называлось в приглядку. И знаете, ему было сладко.

Сколько ни говори "халва", во рту слаще не станет. Опробовали Вы сегодня эту поговорку.

Интервью взяла Любовь Корженевская



Маброк выпустил новинку – черный крупнолистовой 100% цейлонский чай в сердечке.



Три знаменитых сорта китайского чая "Ча Бао" теперь в картонных пачках



Люй Ча

Состав: классический китайский зеленый чай. Его обрабатывают в день сбора. Чай обладает ярко выраженным ароматом, дает прозрачный настой со свежим и насыщенным вкусом.

Вес 100 гр.

Ча Бао – чайная драгоценность

Каждый рисунок, изображенный на пачках, имеет в китайской философии особый смысл.

Карп в Китае – символ процветания, благополучия и успеха. В китайской мифологии существует легенда о карпе, который благодаря усердию и упорству сумел перепрыгнуть через водопад и превратился в дракона. Поэтому карп также олицетворяет стремление к цели, выносливость и исполнение желаний. Лотос, благодаря своим прочным стеблям, тоже считается символом стойкости и выносливости.

Ча Бао Люй Ча придает человеку выносливость и помогает достигать поставленных целей.



Молочный улун

Состав: бирюзовый полуферментированный чай (по российской классификации зеленый чай). К изысканной выдержанности вкуса добавляется сладковатый аромат молока.

Вес 100 гр.



Дян Хун

Состав: классический красный ферментированный чай (по российской классификации черный чай). Его изготавливают из молодых чайных листочков с добавлением типсов. У этого чая яркий рубиновый настой и насыщенный аромат с фруктовыми оттенками и медовыми нотками. Дян Хун обладает устойчивым послевкусием.

Вес 100 гр.

Журавль в Китае – символ молодости и долголетия. Пара журавлей считается символом гармоничной и счастливой семейной жизни. Бамбук символизирует счастье и удачу, а изображенный вместе с журавлем, он олицетворяет долгую жизнь, наполненную радостью. Имея крепкий, но гибкий стебель, бамбук стал также символом стойкости, выносливости, мудрости и духовной силы.

Ча Бао Дян Хун укрепляет здоровье и продлевает молодость.

Китайская сорока – символ счастья, удачи и красоты, а изображение пары сорок символизирует преданную дружбу и счастливую любовь. В Китае сороки считаются птицами радости. Цветущая слива в Китае символизирует любовь, надежду, возрождение жизни и жизнерадостность. Изображение сорок на цветущей сливе – символ искреннего счастья.

Ча Бао Молочный улун дарит человеку радость и хорошее настроение.

Анна Байкова.

Чай Шери – неизменное качество с 1995 года



На Цейлоне вырос чай, упакован там же.
Зашивает лев с мечом от подделок граждан.
И Россия для него открывает двери.
Ведь Цейлона самого вкус нам дарит Шери.



Крупнолистовой чай Шери в черной пачке – самый популярный сорт чая в сети «Море чая» с 1995 года, с даты основания этой сети фирменных чайных магазинов. Президент компании-производителя господин Джозеф Киттири Джаявардена назвал этот чай первыми слогами имен своих сыновей Шерана и Рехана и поклялся никогда не снижать качество. И вот уже 22 года он держит свое слово и радует ценителей чая, покупателей сети «Море чая».

На фотографии господин Джаявардена, его сын Шеран, давший первые две буквы названию чая Шери, и сотрудник «Моря чая», обеспечивающая поставки чая Шери в Россию, Анна Бойкова в титестерской лаборатории чая Шери в Коломбо.

Анна Бойкова



Чай и чайные напитки для детей

Сегодня я хотела бы поговорить о чае и не чайных напитках для детей раннего возраста. Многие родители интересуются, когда же можно вводить в рацион малыша чай и чайные напитки. Не навредят ли малышу их тонизирующие свойства? Какие напитки выбрать для малыша до 2-3-х лет, чтобы укрепить его иммунитет и напитать полезными микроэлементами. Многое зависит от сорта чая, правила его приготовления и, конечно же, от возраста и здоровья ребенка.

Давайте разберемся подробнее.

Чай – это источник бодрости и энергии, но только для взрослого человека!

Последствия раннего употребления чая у малышей могут наступить не сразу. Иногда они могут остаться незамеченными, но со временем появляется негативная симптоматика.

Из-за бодрящих свойств чая и наличия в нем кофеина у малышей может нарушиться или вообще пропасть сон.

Может развиваться чрезмерная нервность, возбудимость, гиперактивность, неусидчивость. Дубильные вещества, находящиеся в напитке, отрицательно влияют на развитие коры мозга малыша. Кофеин провоцирует появление заболеваний сердечно-сосудистой системы. Это особенно касается детей до 2-3-х летнего возраста. В более старшем возрасте, чтобы снять с чая лишние детскому организму танины и кофеин, рекомендуется сливать первый настой чая в течение 15-20 секунд после заливки кипятка в чайник и далее заваривать чай в течение 1-2 минут. Рекомендуется употреблять свежезаваренный напиток. Спустя 1 час в оставшемся чае количество полезных веществ уменьшается, а при неоднократном подогревании в нем образуются вредные для детского организма соединения. Заварка должна быть слабой, со светло-коричневым оттенком.

Сегодня я хотела бы предложить вам альтернативные решения, которые смогут удовлетворить любопытство малыша к новому напитку и принести пользу для его организма в будущем. Давайте рассмотрим не чайные напитки.



Чайный напиток ройбуш.

Так как ройбуш – чай не совсем обычный, кофеина или его химических аналогов он не имеет. Это выгодно отличает его от других бодрящих напитков и позволяет без опаски включать в рацион гипертоников, сердечников, а также беременных женщин. В напитке содержится большое количество антиоксидантов, с помощью которых из организма быстро выводятся скопившиеся в нем вредные вещества.

Женщины южноафриканских племён издавна использовали некрепко заваренный зелёный ройбуш для лечения младенческих колик у грудничков. Но так как обширные исследования о влиянии напитка на организм ребёнка не проводились, отечественные педиатры разрешают его давать детям старше 1 года (не более 1 чашки). При этом чай должен быть слабо заваренным. В магазинах «Море чая» вы сможете найти большой ассортимент развесного ройбуша и порадовать малыша новым вкусом.

Чайный напиток Иван чай.

Иван-чай, или, как его еще называют, кипрей, издавна употребляют в нашей стране, но многие современные родители сомневаются, разрешен ли такой напиток в детском возрасте. Их сомнения вполне понятны, поскольку чай из кипрея является не просто вкусным напитком. Он способен помочь при разных заболеваниях и укреплять здоровье, если заваривать и пить его правильно. Немаловажно и то, что в иван-чай отсутствует кофеин и теин, поэтому напиток из такого растения ли-

шен таких недостатков обычного чая или кофе, как возбуждение и постепенное истощение нервной системы. Напротив, чай из кипрея оказывает успокаивающий эффект и рекомендуется детям с повышенной возбудимостью. Познакомить малыша с иван-чаем, заваренным таким способом, которым заваривается обычный чай, можно с 2-х летнего возраста. Если же речь об отваре или настофе, которые применяются для лечения, то их не рекомендуют давать детям младше 6-ти лет.

Каркаде или Суданская роза.

Каркаде наравне с черным чаем разрешается вводить в детский рацион с 2-х лет. Каркаде богат витаминами, которые укрепляют защитную систему малыша, избавляя его от заболеваний инфекционного и простудного характера. Каркаде не содержит кофеина. Однако, каркаде содержит большое количество лимонной кислоты. Если у ребенка наблюдается аллергическая реакция на цитрусовые, рекомендуется воздержаться от этого питья. В ассортименте «Море чая» вы всегда найдете каркаде торговой марки «Дамаск» в мягкой упаковке.



Напиток из липы.

Приверженцам терапии лекарственными растениями рекомендуется давать своему ребенку чай из липы с 6-7-летнего возраста. Это объясняется тем, что даже при отсутствии кофеина напиток вредит малышу чрезмерным количеством полезных веществ. Чтобы избежать этого «перенасыщения», напиток из липы рекомендуется пить как лекарственное средство при нервных и простудных заболеваниях. Регулярное употребление липового напитка провоцирует появление аллергических реакций.



Чай – напиток для взрослых.

Давать его детям рекомендуется после 2 лет.

До этого возраста рекомендуется поить малыша специальным чаем на основе фруктовых и травяных сборов. Такой напиток утолит жажду и принесет пользу. Также детям будут полезны отвары и настои с добавлением сушеных яблок, сушеных ягод смородины, шиповника, малины или земляники. Небольшое количество трав (ромашка, липа, мята) принесет пользу детскому организму. В «Море чая» рекомендуется обратить ваше внимание на торговую марку «Бионик», тут вы найдете сушеные травы, ягоды и фрукты на развес напрямую из Киргизии. Также будет интересно попробовать чай на развес «Насыпной фрукт». В его составе: гибискус, кусочки ананаса, изюм, кусочки яблока, шиповник, вишня, кусочки папайи, кусочки манго, малина, ароматизатор.

Если ребенок уже подрос, то выбор питья зависит от сорта. Черный чай – самый лучший вариант напитка, который рекомендуется постепенно вводить в рацион. Но чай для ребенка не должен быть крепким. Покупайте чай и чайные напитки только в специализированных магазинах, важное правило: чай хорош, если он упакован там, где выращен.

Давайте малышу новое питье, предварительно посоветовавшись со специалистом. Если у детей наблюдаются заболевания почек хронического характера и патологии нервной или мочевой системы – повремените с употреблением чая или вводите его в детское меню с предельной осторожностью. Не лишайте малыша полезного напитка, однако следите за тем, чтобы чай приносил не вред, а пользу. Приятного вам чаепития и крепкого здоровья!

Татьяна Петрова.



Международный центр чая на Фонтанке, 91

Самый большой чайный магазин, музей и клуб чайной культуры, творческая лаборатория сети «Море чая»
www.inteacenter.ru



1 марта исполняется 15 лет с открытия чайных пространств в историческом доме купца Горсткина на набережной Фонтанки 91. Сначала там был только зал для продажи чая, потом появился Северо-западный клуб чайной культуры. А в 2016 году открылся, при поддержке цейлонского бюро чая, первый в России торгово-дегустационный зал цейлонского чая. Тогда же и появилось новое название - «Международный центр чая». Приглашаем пройтись по его залам. Это можно сделать на виртуальном туре на сайте Международного центра чая www.inteacenter.ru (in от слова international). Но, конечно, лучше посетить его вживую, насладиться чаепитием, посидеть на чайном стуле – слонике, сфотографироваться с цейлонской сборщицей чая Лакшикой (восковая фигура) или принять участие в дегустации и, конечно, заказать, интерактивную экскурсию в мир чая с рассказом об истории чая, о том, как выбрать правильный чай, и попробовать разные элитные сорта. Вот, что вы увидите в международном центре чая:

1. Зал №1 Чай и посуда со всего мира.

Гордостью нашей чайной коллекции являются элитные сорта китайского чая. Всех цветов радуги – белые, желтые, зеленые, бирюзовые, красные и черные. Здесь около 300 разных сортов. Только пурпурных около 100. Недавно прилетела из Китая партия суперэлитных фермерских улунских чаев, отобранных во время экспедиции в Китай нашим мастером чая с 15-летним стажем Евгением Кашкаловым. Они помечены знаком самолетика.

В этом же зале самая большая коллекция русского иван-чая, краснодарского чая и различных чаев в подарочных банках.

Здесь же огромный ассортимент чайной посуды и аксессуаров – сотни наименований для всех видов чаепитий.

Здесь же свежеобожженный кофе под торговой маркой «Мадео» несколько десятков сортов лучших зерен из разных стран.

Ну и конечно Море подарочных наборов, сувенирные чаи с питерской и зенитовской символикой.

2. Зал №2 Торгово-дегустационный зал цейлонского чая.

В этом зале представляют свою продукцию 15 торговым марок цейлонского чая. Только упакованного на Цейлоне со специальным знаком качества цейлонского льва. Выбор – около 1000 наименований. Украсила этот зал восковая фигура цейлонской

собрщицы чая Лакшики. Рядом резные деревянные столики в восточном стиле и чайные стулья слоники. На них можно посидеть и попить чай. Здесь непрерывно проводятся фирмами поставщиками дегустации разных сортов, строго по расписанию. В любой момент вы застанете заваренный настоящий цейлонский чай 3-х сортов одной из марок, представленных в МЦЧ (это подарок от фирмы-производителя), но сможете и заказать любой сорт чая по меню.

Также в этом зале представлены плакаты – картины (первые экспонаты нашего чайного музея), рассказывающие об истории цейлонского чая, о технологии его производства, о географии чайных провинций, о сортах чая. А экскурсовод – руководитель нашей чайной школы может провести для Вас интерактивную экскурсию в мир чая с дегустациями разных цейлонских и китайских сортов. Можно заказать и семейную экскурсию, и экскурсию для группы родителей с детьми или для группы школьников (чайные уроки). Приучайте их с детства к полезным напиткам, тогда будет меньше проблем в будущем.

3. Зал №3 Персиковый зал клуба чайной культуры. Зал чайных мероприятий.



Зал пинча и чайных мероприятий. Здесь на столиках, сделанных из корней китайской бересклеты, стоят специальные чайные аксессуары. По выходным часто проходят разные концерты или музыкальные спектакли. В этот зал, также как и в любой из 3-х других каждый посетитель может заказать чаепитие. Лучше забронировать место заранее по телефону 3103698. Оптимальный состав компании от 2 до 6 человек. Но иногда у нас устраивают и коллективные чаепития, например в честь дней рождения или других подходящих дат. В залах играет тихая чайная музыка. Иногда раздается пение чайной канарейки – хранительницы чайной атмосферы.



4. Зал №4 Сливочный зал Клуба чайной культуры. Зал чайных церемоний.

Здесь посетители сидят на корках и подушках у фирменных чабаней. Мастера чая помогут заварить любой сорт чая и ответят на все вопросы. Этот зал пользуется наибольшим спросом у молодежи. Красивые китайские ширмы позволяют обеспечить единичность для каждой компании.

5. Зал №5. Бамбуковый зал Клуба чайной культуры. Зал уединенных чаепитий или VIP зал.

Этот зал подойдет тем, кто хочет провести деловую встречу или поговорить со своими друзьями так, чтобы с гарантией не быть услышанным. Также в этом зале часто пьют самые дорогие сорта, заваренные в традициях высшего чайного мастерства – Гунфу ча.

Александр Чудок



Ждем вас в гости!
Звоните по телефону 310-36-98
или записывайтесь на сайте
www.teoclubspb.ru



Новости розничной сети

1. Мы становимся ближе к Вам

Приглашаем всех в новый магазин нашей сети по адресу:

Адрес: Бульвар Менделеева, д.5, корп.1

Телефон: 8-921-765-76-09

Режим работы: с 09:00 до 21:00

2. Марка месяца - "ТИ ТЭНГ"

В феврале сеть магазинов "Море чая", совместно с ТМ "ТИ ТЭНГ" раздает подарки. Ваш любимый Золотой FBOP 100 гр. при единовременной покупке от 450 рублей

3. Авиачай уже на полках магазинов

Приглашаем за элитным чаем свежего сбора, привезенным самолетом из Китая. Ассортимент и наличие в удобном для Вас магазине уточняйте по телефону. Полный ассортимент в Международном центре чая на Фонтанке 91.

4. Любимый напиток - Иван-чай!

В нашей сети появились новинки: Иван-чай на любой вкус от ТМ "Купеческий". Вы сможете найти разнообразные сорта иван-чая с добавками и без, черные и зеленые варианты. Все, что только пожелаете в магазинах "Море чая".

5. Традиционные акции во всех магазинах сети

"Чай недели", а также скидка до 30% на некоторые позиции ТМ "Базилур", "Хилтон", "Бетфорд", "Шери" и пр.

Сеть магазинов "Море чая" поздравляет Вас с Днем защитника Отечества и Международным женским днем, и приглашает за подарками к этим замечательным праздникам.

www.morecha.ru

Интернет-магазин «Море чая» - www.morechamag.ru www.tdr.ru www.teclubspb.ru

1. м. Автово, Магазин-дисконт, ул. Автовская, д.8, тел: 8-921-589-53-19

2. м. Академическая , пр. Гражданский, д.80/1, тел: 550-86-90

3. м. Василеостровская , 6-я Линия В.О., д. 25, тел: 8-952-288-92-28

4. м. Владимирская , ул. Большая Московская, д. 8/2, тел: 572-75-14

5. м. Владимирская , ул. Марата, д.26/11, тел: 8-931-591-22-86,

6. м. Гражданский пр. , пр. Гражданский, д. 114/1, тел: 590-35-14

7. М. Девяткино, Бульвар Менделеева д.5 к.1, тел: 8-921-765-76-09 **NEW!**

8. м. Дыбенко ул. , ул. Ленинградская д. 3, тел: 8-931- 363-73-65 **NEW!**

9. м. Елизаровская , ул. Бабушкина, д. 8/2, тел: 8-931-234-63-21

10. м. Звездная , ул. Звездная, д. 5, тел: 364-80-33

11. м. Комендантский Проспект , ул. Ильюшина, д. 1, тел: 349-19-30

12. м. Купчино , пл. Балканская, д. 5, тел: 8-921-382-47-92

13. м. Купчино , ул. Димитрова д. 16. тел.: +7 (953) 353 29 17, +7 (812) 980 02 74 **NEW!**

14. м. Ладожская , пр. Наставников, д. 3, тел: 8-931-340-57-83

15. м. Ладожская , пр. Наставников, д.31, тел: 8-931-348-59-50

16. м. Ленинский пр. , Бульвар Новаторов, д. 10, тел: 377-46-54

17. м. Ленинский пр. , Ленинский пр., 93, к.1, тел: 981-40-53

18. м. Лесная , пр. Лесной, д. 61/3, тел: 8-921-593-16-68

19. м. Лиговский пр. , ул. Разъезжая, д. 40, тел: 764-95-55

20. м. Ломоносовская , ул. Ивановская, д. 20, тел: 987-75-43

21. м. Маяковская , пр. Литейный, д. 46, тел: 8-953-344-04-03

22. м. Международная , ул. Белы Куна, д. 8, тел: 987-50-85

23. м. Московская , Ленинский пр. 162, тел: 8-931-002-66-52

24. м. Московские ворота, Магазин-дисконт, Московский пр., д. 91, тел: 677-12-25

25. м. Нарвская , Старопетергофский пр., д.41, тел: 980-11-36

26. м. Новочеркасская , шоссе Революции, д. 15, тел: 227-67-77

27. м. Новочеркасская , пр. Новочеркасский. д. 43/17, тел: 528-13-10

28. м. Озерки , пр. Луначарского, д. 62, тел: 8-921-580-27-49

29. м. Обводный канал, пр. Лиговский, д.161, тел: 981-31-35 **NEW!**

30. м. Парк Победы , ул. Бассейная, д. 12, тел: 388-27-07

31. м. Парк Победы , ул. Фрунзе, д.21, тел: 924-17-13

32. м. Петроградская , пр. Каменноостровский, д.39, тел: 234-49-69

33. м. Пionерская , пр.Испытателей, д.13, тел: 8-905-257-10-60

34. м. Политехническая , пр. Светлановский, д. 46, тел: 556-77-46

35. м. Пл. Восстания , ул. 1-я Советская, д. 7, тел: 8-952-288-59-80

36. м. Пл. Ленина , пл. Ленина, д. 3, тел: 542-26-22

37. м. Пр. Большевиков , пр. Пятилеток д. 2, тел: 8-921-448-77-63

38. м. Пр. Ветеранов , ул.Лени Голикова, 53, тел: 8-931-355-06-61

39. м. Пр. Ветеранов , пр. Ветеранов д. 101, тел: 8-931-236-41-74

40. м. Пр. Просвещения , пр.Просвещения, д.32, к.1, тел: 8-931-220-20-76

41. м. Рыбацкое , ул. Прибрежная, д. 11, тел: 8-921-871-36-23

42. м. Сенная , наб. р. Фонтанки, д. 91, тел: 310-36-98

43. м. Спортивная , Большой пр. П.С., д. 1, тел: 232-94-92

44. м. Технологический инс-т , ул. 1-я Красноармейская, д. 8/10, тел: 316-08-25

45. м. Удельная , ул. Енотаевская, д. 14, тел: 987-67-36

46. м. Черная речка , ул. Савушкина, д. 12, тел: 8-921-187-26-39

47. м. Чернышевская , ул. Кирочная, д. 14, тел: 988-45-06

48. м. Электросила , ул. Решетникова, д.3, тел: 988-55-46

Регионы: